

進堂詠 參閱詠六七 8-9, 20

天主，當祢救出祢的子民，經過曠野的時候，大地震撼，高天降雨。阿肋路亞。

集禱經

天主父，祢改造了我們的人性，使它遠超過原始的尊嚴；求祢垂顧祢這愛的工程，降福所有賴聖洗聖事獲得重生的人們，使他們常常保存祢所賜予的恩寵。以上所求，是因祢的子，我們的主天主、耶穌基督，祂和祢及聖神，永生永王。

讀經一（天主從達味的後裔中、興起了一位救主耶穌。）

恭讀宗徒大事錄 十三 13-25

保祿和他的同伴從帕佛乘船，來到旁非里雅的培爾革；若望就離開他們，回耶路撒冷去了。他們從培爾革前行，經過各處，到了丕息狄雅的安提約基；安息日，進了會堂，坐下。朗誦了法律和先知之後，會堂長派人問他們說：「弟兄們，你們若有什麼勸勉眾人的話，請說罷！」保祿就站起來，打了一個手勢，說：「諸位以色列人和敬畏天主的人，請聽！以色列人的天主，揀選了我們的祖先。當他們寄居在埃及時，天主就使他們壯大，以大能的手臂，把他們從那裡領出來。大約四十年之久，在曠野中容忍了他們。殲滅了迦南地方的七個民族以後，就把那地方分給他們做為基業，這些事歷時約有四百五十年之久。後來又給他們立了民長，直到撒慕爾先知時代。從那時起，他們要求立一位國王，天主就立了本雅明族人克士的兒子撒烏耳做他們的王，在位四十年。他被廢去以後，又給他們立了達味為王，天主為他作證說：『我找到葉瑟的兒子達味，他是一個合我心意的人，必要履行我的一切旨意。』天主按照恩許，從達味的後裔中、給以色列興起了一位救主耶穌。若翰在祂來臨以前，先向全以色列民眾宣講了悔改的洗禮。若翰快要完成自己的任務時，說道：『我不是你們所想的那一位，祂在我以後要來，我連替祂解鞋帶子也不配。』」——上主的聖言。

答唱詠 詠八八 2-3, 21-22, 25, 27

答：我要永遠歌頌上主的仁慈。

一、我要永遠歌頌上主的仁慈，我要萬代傳述祢的真實。我已確知祢的仁慈永遠常存，祢的信實如日之恆。**答**

二、我揀選了我的僕人達味，以聖油傅首賜他王位。我的雙手給他力量，我的臂膀使他堅強。**答**

三、我常以信實和仁愛對待他，他必因我而威震天下。他要稱讚我說：「我的父親，我的天主，我的靠山！」**答**

福音前歡呼 默一 5

答：阿肋路亞。

領：耶穌基督，祢是忠實的見證，死人中首先復活的；祢愛了我們，並以祢的血解救我們脫離罪惡。

答：阿肋路亞。

福音（凡接待我所派遣的，就是接待我。）

恭讀聖若望福音 十三 16-20

耶穌給門徒們洗腳以後，說：「我實實在在告訴你們，僕人不能大過主人，奉派遣的也不能大過那派遣他的。你們既然知道了這些事，如果實行，便是有福的。我不是說你們全體，我認識我所揀選的人；但經上所記載的必須應驗：『吃我飯的人，也舉腳踢我。』現在事情未發生以前，我就告訴你們，使你們到那時相信我就是『那一位』。我實實在在告訴你們：凡接待我所派遣的，就是接待我；接待我的，就是接待派遣我來的那一位。」——上主的聖言。

獻禮經

上主，但願我們的祈禱和奉獻上達天廷；求祢大發慈悲，淨化我們的心靈，使我們適於參與這偉大愛情的聖祭。以上所求，是因我們的主基督。

復活期頌謝詞（四）（萬物藉逾越奧蹟除舊更新）

上主，我們時時處處感謝祢，實在是理所當然的，並能使人得救。我們的逾越節羔羊——基督已完成了犧牲，現在我們更當隆重地讚揚祢。因為基督的復活使萬物除舊更新，使墮落的人類恢復了完整生命。

因此，普世萬民洋溢着復活的喜樂，踴躍歡騰；同時天上的天使，和所有聖人，也同聲歌頌祢的光榮，不停地歡呼：

（另有其他四式「復活期頌謝詞」供選擇使用，請看《感恩祭典》）

領主詠 瑪廿八 20

我同你們天天在一起，直到今世的終結。阿肋路亞。

領聖體後經

全能永生的天主，祢藉基督的復活，又恢復了我們獲取永生的權利；求祢將這生命之糧所蘊藏的神力傾注在我們心中，讓這逾越聖事在我們身上結出豐碩的果實。以上所求，是因我們的主基督。